

高新区首届啤酒音乐节:

只要你消费 啤酒免费喝无限续



本报讯 (达州日报社全媒体记者刘姣 张靖) 吹着惬意的湖风、听着激情的音乐、品尝美味的小吃、享受冰爽的啤酒……8月21日至27日(下周一到周日),达州高新区首届啤酒音乐节将盛大举行。啤酒音乐节有什么好玩的好吃的?如何玩转啤酒音乐节?昨日,记者提前到现场和组委会进行了打探,请大家一定收好这份攻略。

啤酒免费喝无限续

达州高新区首届啤酒音乐节的主题为“萍聚高新·炫爽一夏”,举办地点为梨树坪公园(火焰山隧道西出口),时间为21日至27日每晚7点。届时,将有网红主播进行实时直播。

据了解,活动现场将搭建创意舞台,不仅将带来绚丽的灯光秀,还将带来精彩的音乐演唱、国潮舞蹈、摇滚乐队、DJ团队集结“炸”场,释放夏日激情,感受生活美好。同时,活动现场规划了美食品鉴区,集合了网红美食和城市特色美食。

既然是夏季举办的啤酒音乐节,啤酒的元素可不能少。现场将举行系列趣味

游戏,包含用吸管喝啤酒比赛、吃西瓜比赛、猜歌名竞赛、掷骰子比赛,获胜者将获得10瓶啤酒奖励。值得一提的是,只要有消费,组委会可提供免费啤酒,无限续杯。

除了美食品鉴区和啤酒畅饮区,现场还规划了文创产品区。待大家尽兴吃喝玩乐后,还可以买几个文创小物件回家。

有监管很安全

为确保首届啤酒音乐节顺利举行,达州高新区各相关部门各司其职、相互配合、靠前服务。达州高新区社会事业局将提供现场应急医疗保障,市场监督管理局高新分局将对活动企业的商品质量、食品安全和市场经营秩序进行严格监管,公安、交警、消防等部门对现场交通、消防、秩序等进行全方位维护,让广大群众乘兴而来、满意而归。

交警温馨提示:驾车前来游玩的群众可利用周围停车场或空地有序、规范停车;但对占用消防通道、人行横道、公交车道、停双排严重影响行人或其他车辆通行行为将依法处理或拖移。

情牵七夕传美德
文明婚恋树新风
——2023达州市“我们的节日·七夕”
主题文化活动

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧 实习生 陈梦曦) 在“七夕”佳节到来之际,为进一步弘扬中华优秀传统文化,传承优秀家庭美德,树立文明婚恋新风,8月17日,我市在达川区新时代文明实践中心组织开展了“我们的节日·七夕”——“情牵七夕传美德 文明婚恋树新风”主题文化活动。

上午8点30分,活动正式开始。通过精彩的歌舞、器乐演奏、展板宣传和趣味有奖竞猜等方式,让市民更加深刻地了解到了“七夕”优秀文化的内涵及现代文明婚恋知识。

“夫妻之间,最重要的就是互相尊重。”“结婚50多年来,我妻子一直在背后默默地支持我。”……活动中邀请了两对不同年龄段夫妻,他们用朴实的语言、独到的见解和生活中的鲜活事例,讲述了夫妻间的相处之道,并为现场市民送上了诚挚祝福,倡导市民群众树立正确的爱情观、婚恋观。

据了解,本次活动旨在积极唱响“我们的节日”主题,充分挖掘传统节日“七夕节”爱情忠贞、家庭幸福的文化内涵,引导人们追求爱情美满、家庭和睦的美好生活,为大家营造了一个温馨浪漫、文明和谐的节日气氛。

夏夜晚风,轻拂山间,达城凤凰山顶暑热逐渐散去。入夜后,位于山顶的露营地格外热闹,市民在这里搭起各式各样的帐篷,吹着晚风吃着美食,既可观日落仰望星空,也可俯瞰达城最美夜色。



抬头看星空,低头瞰达城

凤凰山顶露营地你打卡没!

16日下午6时,记者来到该露营地,发现不少游客已提前到达。市民王小姐今夏已是第二次来这里打卡了。王小姐告诉记者,之前她只在川西看过日出、日落的风景,没想到在达城近郊就能看到如此景观,“你能看到太阳从树梢坠入远山,炙热的光芒渐渐褪温。听着不远处的蝉鸣声,感觉时间悄然拉长,这是很奇妙也很美妙的体验。”王小姐说,能跟朋友一起聊天吹风欣赏星空,觉得身心都得到了

放松。

“除了来避暑的市民外,大部分都还是慕名来看达城夜景,这里视野好,拍出的达城夜景很美,慢慢地来打卡的人越来越多。”露营地老板何成军说,目前,露营地处于起步建设阶段,帐篷比较有限,很多市民都是自带帐篷。

□达州日报社全媒体记者 李梦真 何龙 见习记者 张骥麟

货车高速路上掉落电子秤
砸中后方小车溜了

本报讯 (达州日报社全媒体记者 孙伟) “您好,有辆车的货物掉落砸中了我的车!”近日,四川省公安厅高速公安五分局十四大队接到一名驾驶人报警,其驾驶小轿车在恩广高速达万段开江往达州方向行驶途中,前方货车顶部载运物掉落,砸中其车辆,而肇事货车驾驶员开车跑了。

民警接警后立即赶往现场处置。民警看到,一台电子秤和一个白色塑料筐散落在高速路上,小轿车车头有明显撞击痕迹。民警进一步询问了解到,当时小轿车驾驶员正在快车道行驶,准备超过前方车道上一辆红色货车时,突然从货车上掉落了一些物体,驾驶员立即采取制动措施,但由于速度过快,还是发生了碰撞。令人气愤的是,事故发生后,货车并未停车,而是直接驶离了现场。

通过视频监控,民警锁定了嫌疑货车号牌,并第一时间通知驾驶员前往大队处理。

看着熟悉的电子秤和装鱼筐,货车驾驶员吴某某懊恼不已,并表示愿意主动承担责任。此次事故是由于货车未按规定放置货物,所幸仅造成车辆损失。民警对吴某某进行了批评教育,并依法对其未规范装载货物的行为予以处罚。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

